















JUDO

USPEH VIDMARJA IN STERNA
V nedeljo, 7. aprila t. l., je bilo v Slovenski Bistrici prvenstvo Slovenije v judu. Tekmovanje si je v telovadnici Partizana ogledalo več sto gledalcev.

ROKOMET:

PRESENEČENJE V SRL
DRAVA — RUDAR 9:7
Rokometiški ptujski Dravo so pripravili svojim prijateljem v nedeljski tekmi proti bivšemu članu zvezne rokometne lige precejšnje preseenečenje. Zmaga, čeprav tesna, bo Dravi vsekakor pripomogla še k nadaljnjim uspehom v letošnjem tekmovalstvu.

DRAVA 9 : RUDAR 7
V nedeljo so v Ptujju odigrali rokometno tekmo med Rudarjem iz Trbovelj in domačo Dravo. Tekma je bila predvsem zato zanimiva, ker so bili igralci obeh moštvev posebno v drugem polčasu zelo revoltni. Večkrat so si skodili v lasi; ni manjkalo izključitev.

Aluminiju dve točki
ALUMINIJI — FAMOS 2:0
V nedeljo je v petem kolu druge zvezne nogometne lige uspelo Aluminiju le svojiti tretje dve točki. Njihova zmaga je zaslužena, saj so pokazali, da znajo igrati nogomet, če le hočejo.

Aluminiju dve točki

ALUMINIJI — FAMOS 2:0
V nedeljo je v petem kolu druge zvezne nogometne lige uspelo Aluminiju le svojiti tretje dve točki. Njihova zmaga je zaslužena, saj so pokazali, da znajo igrati nogomet, če le hočejo.

DRAVI DVE TOČKI V GOSTEH
SMARTNO — DRAVA 1:2
Malo je bilo optimistov, ki so pričakovali, da bo uspel Dravi tak podvig v Smartnem. Saj je znano, da ni izgubilo Smartno doma še nobene tekme.

PIONIRSKO
SAHOVSKO TEKMOVANJE
V nedeljo, 7. aprila 1968, je bilo v Ptujju občinsko sahovsko pionirsko tekmovalje za prvenstvo občine. Zmagnali so starejši pionirji, mlajši pionirji šole Franc Osojnik, mlajši pionirji šole Markovci in mlajše pionirke šole Tone Znidarič.

OBVESTILO
V 13. številki »TEDNIKA« od 29. marca 1968 je pozval neznan sklicatelj vse Maistrove borbe na sestanku dne 7. aprila ob 10. uri v gostilno »Pri pošti« v Ptujju.

All ste že spoznali ugodnost namenskega varčevanja pri Kreditni banki Ptuj
KMETOVALCI, POZOR!
Samo eno leto je potrebno in že imate pravico do kredita za popravilo ali gradnjo stanovanja, gospodarskega posloja, za nakup traktorja z raznimi priključki ali drugih strojev kakor tudi za obnovo sadovnjakov in drugo.

RADIJSKI PROGRAM od 14. do 20. aprila 1968
NEDELJA, 14. APRILA
6.00-8.00 Dobro jutro! — vmes ob 6.05-6.10 Poročila. 6.30 Informativna oddaja. 7.00-7.10 Poročila. 7.30 Informativna oddaja. 7.30-7.45 Za knjižniško protizvajalce. 7.50 Informativna oddaja. 8.00 Poročila. 8.05 Radijska igra za otroke. 8.41 Skladbe za mladiino. 9.00 Poročila. 9.05 Poslušalci čestitajo. 10.00 Še pomnite, tovariši...

JAVNI NASTOPI UČENCEV GLASBENE SOLE PTUJ
Javni nastopi učencev glasbene šole Ptuj bodo 16., 18. in 22. aprila ter 13. in 14. maja v šolski dvorani vsakokrat ob 19. uri.
Program bodo izvajali učenci s solističnimi točkami, poleg tega bodo še nastopili godalni in simfonični orkester, pevski zbor glasbene vrta in pripravnice ter razni godalni in pihalni ansambli.

GRABENO OBRATNO
PODJETJE
MARIBOR, Smetanova 75 razglašča 5 delovnih mest SAMOSTOJNIH KERAMIČARJEV
za delo v Mariboru in na terenu
Razglas velja do zasedbe delovnih mest.
Prijava sprejema splošni sektor podjetja.

POLJEDELSKO-ZIVINOREJSKA SOLA TURNISCE
PRI PTUJU prodaja dvoosno traktorsko prikolico, električni štedilnik, bojler, gramofon, šivalni stroj, fotoaparati, šapirograf in aparat za izdelovanje slik. Razprodaja sredstev bo v soboto, 29. aprila 1968, ob 8. uri v gradu Turnišče.

MALI OGLASI
Ugodno prodam gajbice za rejo 1200 piščancev-brojlerjev. Albin Sever, Salovci 43, p. Središče.
Opremljeno sobo oddam. Naslov v upravi.
Prodajam hišo z gospodarskim poslopjem in 22 arav zemlje. Marija Horvat, Kidričevo 81.

Novo v samopostrežnici
ŽIVILA
na ljutomerski cesti v Ptujju
Vsako nedeljo in praznik odprto od pol osmih do enajstih. Velik parkirni prostor!
Tudi ob nedeljah in praznikih vedno sveže meso in piščanci, mleko, smetana, sadje in zelenjava ter kruh.
PONUDBA TEDNA: jaffa oranže, šunke, barve za pirhe, vse potrebno za praznike!

Svet za urbanizem in komunalne zadeve
Skupščine občine Ptuj
Objavlja po 11. členu zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) in po sklepu tretje seje sveta za urbanizem in komunalne zadeve z dne 18. marca 1968
JAVNO RAZGRNITEV
predloga zazidalnega načrta
— za naselje Kidričevo in
— za naselje Majšperk

KK Ptuj, obrat za kooperacijo »Jože Lacko«
razpisuje javno prodajo naslednjih osnovnih sredstev, drobnega inventarja in zemljišč:
1. tovorni avtomobil TAM 4500
2. traktorji
3. prikolice
4. poljska kovačnica, selektor za čiščenje zrnja
5. razna pišarniška oprema, motorna žaga Jubu-Tiger
6. sodi in drugi inventar
7. zemljišča v k. o. Cirkulane, k. o. Podlehnik, k. o. Lešje, k. o. Skrblje in k. o. Dobrina

Vsem cenjenim lastnikom televizijskih sprejemnikov sporoča novo ustanovljen TELEVIZIJSKI EKSPRES SERVIS Tinček Ivanuša, da neposredno na domu popravila vse vrste TV sprejemnikov, tudi tiste, ki imajo garancijo.
Naročila oddajte v TV EKSPRES SERVISU v Dravski ulici 2 (zraven Zeleznicne pri Dravi), ali telefonično na številko 77-492.

OSNOVNA SOLA TONE ZNIDARIČ PTUJ, ZNIDARIČEVO NABREZJE 1
proda na JAVNI LICITACIJI
200-litrski bojler brez instalacije (uporaben za prevažanje vode ali podobnega), radio Soča, električni ojačevalce RIZ, primeren za gostinski obrat ali manjšo dvorano.
Licitacija bo v ponedeljek, 15. aprila, ob 10. uri na šolskem dvorišču.
Prednost ima družbeni sektor.
Ravnateljstvo

VELIKA IZBIRA ORIGINALNIH AMERIŠKIH
KAVBOJK
v vseh velikostih od štirih let naprej pri
KLEIDERERZEUGUNG Em, PETERKA u. Sohn, Radkersburg, Langgasse 11
TEDNIK
glasilo Socialistične zveze delovnega ljudstva, izdaja časopisni zavež Ptujski tednik. Ptuj, Heroja Lacka 2. Urejuje uredniški odbor: Anton Bauman (glavni in odgovorni urednik), Bogo Imelina, Peter Potočnik, Jože Slodnjak in inf. Roman Zaveč. Izdaja vsak petek. Tekoči račun pri SDK Ptuj, št. 524-3-73. Vsaka časopisna podjetja Mariborski tisk. Maribor. Svetozar 15. Rokopisov ne vračamo.

Odgovori ptujskega muzeja...

(Nadaljevanje s 6. strani)
in nujna sanacijska dela na ptujskem gradu in v stavbi nekdanjega dominikanskega samostana, kjer je arheološki oddelk.

Sirok muzejski program, ki ga narekujejo potrebna popravila stavb in pa 1900-letnica Ptujja — zahteva za izvedbo precej denarnih sredstev, zato je veliko vprašanje, ali bo muzej mogel svoj program izpeljati, saj bi potreboval za urejalna dela skoraj 15 milijonov starih dinarjev, za stavbna popravila pa 25 milijonov.

4. Zanimajo nas še konkretni načrti urejalnih del in slavstvih popravil in kako jih boste mogli financirati?
V načrtu sanacijskih in restavratorskih del so tale nujna dela: naprava strelodvora na grajski strehi in strehi nekdanje dominikanske cerkve, kjer je arheološki oddelk, sanacijska dela na ptujskem gradu, kjer slaba kanalizacija ogroža grajske temelje in ureditev stopnišča k arheološki zbirki drobnih predmetov. Če bi hoteli še obnoviti notranjo fasado ptujskega gradu, ki je izredno zanemarjena, bi morali dodati še 7 milijonov starih dinarjev k 25 milijonom, namenjenim za stavbna popravila. Muzej je naprosil sklad za pospeševanje kulturnih dejavnosti SRS, da bi pomagal pri financiranju teh nujnih del, odgovora pa še ni sprejel.

Pri urejalnih delih ima muzej v načrtu urediti arheološko razstavo z gradivom iz obdobja, ko se Ptuj v literaturi prvič omenja, to je iz prvega stoletja našega štetja — dalje preurediti lapidarij, do konca urediti viteško dvorano in tri grajske spalnice, z obnovo štukaturnega stropa v eni izmed njih, v drugi pa s stensko baročno slikarjjo. Do konca je potrebno urediti še oddelk LR. Tudi umetnostno galerijo bi muzej razširil za nov prostor in uredil potrebne pisarne v enem izmed stanovanj v stavbi ob Karlovem portalu. Velika želja muzeja je tudi ureditev vinarske zbirke v grajskem pritličju, saj ima muzej za zbirko deponiranega veliko pomembnega gradiva.

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj

Upravni odbor ZP-BSM Ptuj



KINO
BUČKOVCI: 14. aprila 1968 brazilski film SUHA ZIVLJENJA;
GORIŠNICA: 13. in 14. aprila 1968 ameriški film TANKA RDEČA CRTA;
LJUTOMER: 13. in 14. aprila 1968 italijanski barvni film PRELUK-NJANI DOLAR; 17. in 18. aprila 1968 jugoslovanski film POGLEDE V ZENICO SONCA;
PTUJ: 12., 13. in 14. aprila 1968 ameriški barvni (cinemascope) film 1963 jugoslovanski film NA PAPIRNATIH LETALIH. 17. aprila sovjetski barvni film LJUBEZEN IN FEREDZA; 18. aprila 1968 ameriški barvni (cinemascope) film KAKO UKRADŠE MILIJON;
TOMAŽ PRI ORMOŽU: 14. aprila 1968 ameriški barvni film V VRTINCU;
ZAVRC: 14. aprila 1968 jugoslovanski-avstrijski film GEOF BOBY — STRAH DIVJEGA ZAPADA.